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COLÉGIO TÉCNICO DE CAMPINAS 

 

ATA DA 6ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA ELETRÔNICA DE 2022 DA CONGREGAÇÃO DO 

COLÉGIO TÉCNICO DE CAMPINAS. Aos seis dias do mês de dezembro de 2022, às 13h30min, foi 

realizada a 6ª Reunião Extraordinária Eletrônica da Congregação do Colégio Técnico de Campinas 

(CTC)/2022, através do endereço eletrônico, meet.google.com/gwg-wpwp-jpc,  sob a Presidência do 

Prof. Dr. Luiz Seabra Júnior, com a presença dos seguintes Conselheiros (as): Renata Altenfelder Garcia 

Gallo,  Pedro Barborana, Francisco da Fonseca Rodrigues, Fábio da Silva Bozzolan, Fabiane de Moraes 

Rodrigues, Maria Eduarda de Jesus Padovan, Edson Joaquim dos Santos, Cíntia Kimie Aihara Nicoletti, 

Geraldo Machado Barbosa, Célia Regina Duarte, Michel Sadalla Filho, Marilda Truzzi, Itamar Vieira, 

Margarete Consorti Bellan, Teresa Helena Portella Freire de Carvalho, Izael Gressoni Júnior, Guilherme 

Bezzon, Alessandra Cristina de Oliveira Bueno, Vanessa Petrilli Bavaresco, André Luís dos Reis Gomes 

de Carvalho. Ausências justificadas Giselle Aparecida de Arruda Mello Martins, Marco Aurelio Filier, 

Laura Nakamura Mayo Lacorte, Stenyo Ricardo Porte Silva, Angelina Durigan. Prof. Luiz Seabra inicia 

a reunião cumprimentando e agradecendo a presença de todos, informa que a lista de presença está 

disponibilizada no chat, através do formulário Google e apresenta a ORDEM DO DIA. 1.1-ORDEM DO 

DIA. Departamento de Mecânica- Processo 12-P-49790/2022- Doação da Empresa Sensym- 

Instrumentação para automação, para doação de controladores e sensores e 1.2- Aprovação do PLANES 

(Planejamento Estratégico) para submissão ao COPEI, em conformidade com o Edital COPEI nº 01/2021. 

Prof. Luiz Seabra pergunta se há algum destaque em relação aos itens, não havendo manifestação a 

votação foi iniciada em bloco. Registra-se que são 19 votantes nesse momento; ITENS 1.1 e 1.2 

APROVADOS POR 19 VOTOS FAVORÁVEIS. Encerrada a Ordem do dia, Prof. Luiz Seabra 

esclarece reuniões extraordinárias não possuem expediente, mas abre a palavra aos membros que 

desejarem fazer uso da mesma. Profa. Vanessa informa que houve uma mudança na chefia do 

Departamento de Plásticos, saiu o Prof. José Roberto Decarli, que teve a redução de jornada de 20h para 

10h, ficando assim impossibilitado de permanecer na Chefia do Departamento,  o Prof. Wolney assumiu 

a chefia e ela passa a assumir a vice chefia, desta forma houve a necessidade de alteração na representação 

do departamento na Congregação, a Profa. Vanessa passa a ser a representante titular do departamento e 

o Prof. Wolney é o suplente. Prof. Luiz Seabra agradece à Profa. Vanessa e ratifica as informações da 

professora. Prof. Edson cumprimenta a todas e a todos e solicita que seja incluída nas próximas pautas 

da reunião da Congregação a composição das Comissões ligadas à Congregação. Prof. Michel solicita 

que a Direção faça um relato sobre o Planes, justifica a solicitação afirmando que nem todos os membros 

da Congregação conseguiram participar das duas reuniões realizadas no mês de novembro para 

apresentação e discussão do Planejamento Estratégico. Prof. Luiz Seabra explica que o Edital da COPEI 

é de 2021 e está aberto até o dia 12 de dezembro para que as unidades elaborassem os seus planejamentos 

para ter acesso ao valor de até 200mil reais. Prof. Luiz Seabra explica que o Planejamento estratégico 

iniciou na gestão anterior e o projeto a ser enviado para a COPEI foi finalizado por essa gestão com ajuda 

da equipe do GEPLANES da Universidade, foram realizados encontros com alguns setores do Colégio e 

depois houveram os dois encontros para que todos pudessem ter acesso às informações e fizessem as 

contribuições para a construção final do projeto. Ressalta que as contribuições enviadas pelos 

departamentos foram incorporadas ao projeto. Após as explicações, Prof. Luiz Seabra pergunta se há 

mais alguma dúvida. Nada mais havendo Prof. Luiz Seabra encerrou a reunião agradecendo a presença 

de todos e para constar, eu Ione Pereira de Souza, lavrei a presente ata para posterior aprovação. 

Campinas, 06 de dezembro de 2022. 
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